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1. Aeticmeus c uucaamu

° 5 3 4 4 5
-2 1'(‘5)' 5 180 ~-°110.2;

1 7 3 5
0,7-(-8); 35-2, 7-15, Ry
-1,47 :0,7 ; 86,2:(-0,1); 8:(-0,04);
-05:(-04); -2-3




Bvtuucaumo pauuoHarvHovim C1OCOOOM:
7,95-581—-795-4,81=
2,3-10,1+23-99-=

53-71+53-29=

8,27-4,36-8,27-2,36 =
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Camocmosmervtas paboma

. 1 BapuaHT
5 1 7
-1,25+—:(2,5:= — =)=—1L25
12 3 8
2 BapUaHT

—0,91:(3% —1%-0,24)= ~0.3

http://aida.ucoz.ru



2. Ypaenenus

, v Umo Hasvieaemcs ypasHeruem?
v/ Umo snauwum pewsumo ypasHerue?

v/ Umo maxoe Kopetv ypasHeHus?

v/ CKOoAbKO peuleHut Moxen umembn
ypasHeHue?

v/ Umo 0bo3Hauaem 3anuco npu
vpemeﬂuu ypasHerus : Ox =0, Ox =a
P
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Pewuumov ypasrerus

| » x*=1; -x%=5; -x*=-9; x*-4x=0;
Xx-Xx—12x=0; |x|=-1; |x|=2;
I5x —6]|=12; 5|1 —2x|=10;
(2x —3)%-2x(4+2x) =11
X x-1_

- =4
3 2
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Packpeimov ckobxu

p(2 +a)-3(a+2) ; a(x-y)+bly-x);
x—y)?+ (x-y); S&x—y)?-10(x-y);

Boccmarosumov 3anuco
o (2x+y)? =4x%+ +y
e (3a%+ )?= +6a2+82
16y*- = (4y-3x)(4x+3x)
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CamocmosmervHas paboma

| * 1BapuaHT * 2 BapuaHT
2X—5 3-5Xx Xx+9 X
6 B,
3+ x(5-x)=(2-x)(x+3) 7 - x(3+x) = (x+2)(5 - x)
3y -6y=0 0,4m* +4m =0
(2y-6)(8 +4y) =0 (x-1)(x+4)(x-7)=0

18 + 4x| =2
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[ Iposepv ceb
I 1 BapnaHT 2 BapuaHT
X=1 X=-15
X=0,5 X=-0,5
Y=0; y=2 m=0;m=-10
Y=3; y=-2 X=1;X=-4;x=7

X=18; x=0,2 X=-15:x=-25
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3.Cmeneno uucaa. Ceoticmasa
cmenenei.
| * BunoAnumo deticmesus
7%, 8%; (2xy)?; (3y)?; (—6aB)?; (a%)°
[Ipedcmasome 6 6ude keadpama
25a%; 36B%; 100a’B?; 1,44y*
3anucambv 6 nopalxe 603pacmarus
LZ) (_2)0. 4. (_2)3 . (_2)—2
6)(—)1 ()3 (S )4 ()0
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A
4. Cucmemvol ypasHenui

Buipasumov 00HY nepemerHyio uepes 0pyyio
a—036=2 ; 12a—6=1/; 5a+s8=-8
4da+56=9

Pewiumv cucmemy cnocobom nodcmanosku,
CNocoOoM croxerus, memodom Kpamepa

(x —4y =—1
| 3X —y=38

http://aida.ucoz.ru



CamocmosmervHas paboma

* Pemuumv cucmemy

1 sapuatim

1)

‘x—3y =38
2Xx—y=6

y

(2x—3y =5

3x + 2y = 14

1)

2)1

2 sapuarm

f

X—2y=7
x+2y= —1

y

(4x — 6y = 26

| 5x+3y=1




———

[ Iposepv ceb

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. (2;-2) 1. (3;-2)

2. X=4,y=1 2. X=2,y=-3
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5. Aunennas Qynkyus

| 1.[TpuHadnexam siu mo4yKku 2pauKy y = - 6x
—4
A(-10; 64) B(5; -34) C(1,5;-13) (0, 4).

2.Hazosume epacbuk naparsinesbHbilU
daHHOMY.

3. Hanuwume ypasHeHue rpsamou, 2paguk
Komopou raparinesibHbiu OaHHOMY U
fpoxooum yepe3 moyky A( 12; -8).
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[lo epagbuKky
oripedesiume
3Ha4yeHue k U 8.
Ha3oeume
KOOpOUHamabl
moyek

rnepecevyeHus
egpaguka c ocsamu

" v KOopOuHam
\ RN
\ / z

5.2018

http://aida.ucoz.ru




Pewume 3adauy

OTuy 32 roaa, cbiHy 5 net. Yepes cKomnbKo
net otey 6yaet B 10 pa3 cTapLue CbiHa?
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3a0auy

% B KoMHaTe cuadaT Manb4YnKy U OeBOYKM.
Manb4mnkn cuasaT Ha TPEXHOrMX TabypeTkax, a
NEeBOYKN Ha 0ObIYHBIX CTYNbsIX. Bcero B komHaTte
49 Hor. CKONbKO B KOMHATE MaribMMKOB U CKOSbKO

neBoOYeK?

» [lonpbiryHbs CTpekos3a nosioBUHY BPEMEHM
KaXXOblX CYTOK KpaCHOro fieTa cnara, TPETbIo
4YaCTb BPEMEHU KaXOblX CYTOK TaHLeBarna,
LLIeCTYto YacTb — nena. OcrtanbHoe BpeMs OHa

ﬁpemmna NOCBATUTbL NOAroToOBKe K 3uMe. CKOJSIbKO

¥ yacoB B cyTku CTpekosa rotoBunach K aume?




brnarogapto 3a
paboTy Ha ypokel
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